

jn 标题 jn 内容

搜索

校内公告

更多...

讲座信息

更多...

一周十大

- 我校9门课程被评为2009年度上海高校市级精...
- “华西村同济大学外国留学生教育实践基地...
- 同济大学附属口腔医院招聘启事
- 机械学院召开研究生教育质量保证体系建设...
- 话剧《雷锋·雷锋》入围上海市大学生...
- 建筑城规学院学生作品入选上海当代学院版画展
- 学校积极组织学生收看国庆庆典活动（图）
- 附属市十医院承办ACC-上海心血管病高峰论坛
- 校团委组织“海宝暑期游”大学生暑期世博...
- （10月12日）先进材料与纳米生物医学研究...

新闻专题

更多...

- 深入学习实践科学发展观
- 上海世博会
- 心系地震灾区
- 学习胡锦涛北大校庆讲话
- 学习十七大精神
- 本科教学评估

相关链接

----校内链接----

----高校媒体----

----媒体链接----

同济大学新闻网 → 同济快讯 → 综合

Print Pre.

## 2009年中国上海国际建筑科技大会在我校召开

[来源] 新闻中心 [发表时间] 2009-10-16 [浏览次数] 666

10月15日，2009年中国上海国际建筑科技大会在我校召开。大会由中国土木工程协会、中国工程院土木水利与建筑工程学部、同济大学、中国建筑股份有限公司主办。中国工程院常务副院长潘云鹤、中国土木工程协会理事长谭庆琰、国际薄壳及空间结构学会（IASS）主席J.Abel、我校校长裴钢等出席开幕式。

裴钢对海内外专家与会表示欢迎，他在致辞中说，土木学科是同济的强势学科，在北京奥运、上海世博等建设中都有杰出的表现。他希望，与会专家针对这些重大工程项目展开深入的讨论，交流经验，分享成果，合作共济。

大会主席范立础院士称，本次会议主题针对“大型公共建筑和基础设施”，就是要让与会者分享中国近年来诸多大型项目建设经验，探讨如何提升大型公共建筑的科技含量、提升建筑的安全防范及质量等级……他希望大家尽情发表真知灼见。

谭庆琰则着重强调了建筑技术加强与国际先进水平的比较，尤其是核心技术研究的突破是重中之重；建筑的规模、速度与质量，质量关系人民的核心利益，万不可轻视之，“要让‘质量优先’的企业多得标”，他说。

中国工程院常务副院长潘云鹤在致辞中则亲切地称“来到了母校”。他说，土木工程科技从来都与信息、材料、环境等密不可分，应该创造性地利用新技术、新材料、新工艺；其次要加快节能环保的进程，只有节能、节地、节材、节水，才能实现可持续发展。他特别强调了在建筑中进一步弘扬中华文化，真正以人为本，实现人与建筑、与自然的和谐。

据悉，在两天的会期里，来自英国、日本、加拿大、韩国、印度及国际薄壳和空间结构协会、国际结构混凝土协会的数十位专家与中国代表一起，就超高层建筑结构抗震、倒楼机理、网壳技术、中国建筑文化复兴等理论问题，以及世博轴、上海中心、国家体育场（鸟巢）、国家游泳中心（水立方）等大型公共建筑发表研究成果，交流技术心得，并参观航海博物馆、东海大桥、洋山深水港及我校土木工程国家重点实验室。

Print Pre.